

Tisztelt Szülők!

A koronavírus elleni minél hatékonyabb védekezésre szeretnénk felhívni a figyelmüket. Ennek érdekében kívánunk megosztani Önökkel néhány információt és kérni a segítségüket az előírások betartásában.

A nevelési-oktatási intézményeket kizárólag egészséges, tüneteket nem mutató gyermek, tanuló látogathatja. Amennyiben gyermeküknél tüneteket észlelnek, a NNK aktuális eljárásrendje alapján gondoskodjanak orvosi vizsgálatról. Felhívjuk figyelmüket, hogy a szülő köteles az iskolát értesíteni, ha a gyermeknél koronavírus-gyanú vagy igazolt fertőzés van.

Tájékoztatjuk Önöket, hogy **szülő, kísérő nem léphet be az iskolába**, csak az intézményvezető előzetes engedélyével, illetve kifejezetten szülők részére szervezett programon való részvétel céljából. Ezért kérjük, hogy intézményünk bármilyen megkeresésére, amennyiben az lehetséges, a telefont, e mailt, valamelyik közösségi alkalmazást (Messenger, Viber, stb.), a Köznevelési Regisztrációs és Tanulmányi Alaprendszert (KRÉTA) vagy bármely egyéb csatornát használják. Ezzel is a legszükségesebb szintre csökkentve a személyes kontaktust, elkerülve az esetleges fertőzés továbbadását. Mi is elsősorban az online oktatás során használt és bevált csatornákon keresztül fogjuk Önökkel tartani a kapcsolatot.

A szabályozás értelmében a köznevelési intézményekben 2020. október 1-től érkezéskor **kötelező a testhőmérséklet mérése.**

Az intézmény épületébe való belépéskor mindenki számára a **kötelező a maszk viselése.** Elvárjuk a helyes (szájat és orrot eltakaró) maszkhasználatot! A közösségi terekben (folyosók, mosdók, stb) a maszk használata kötelező. A tanítási órákon nem kötelező, de amennyiben az adott tantárgy, vagy a hangszer adottságai azt megengedik, ajánlott a maszkhasználat a pedagógus és a növendék részére is. Tanórákon **kötelező a 1,5 méteres távolság betartása**, a közösségi terekben még a helyes maszkhasználat mellett is erősen javallott a 1,5 méteres távolság betartása.

Az iskola honlapján és facebook oldalán folyamatosan tájékoztatjuk Önöket az intézményünkkel kapcsolatos hírekről, teendőkről.

Jelenleg otthonában tartózkodó, igazoltan fertőzött dolgozók száma: 0 fő. (ezt az adatot folyamatosan frissítjük)

Kérjük Önöket, hogy mindig hiteles forrásból tájékozódjanak. Az oktatással kapcsolatos országos híreket a www.kormany.hu és a www.oktatas.hu felületein tudják követni.

Vigyázzunk egymásra!